

---

## Ο Ν. Σταθόπουλος επιστρέφει ως γενικός γραμματέας Μεταφορών του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών

---

2019/07/16 18:50 στην κατηγορία LOGISTICS

---

Επανέρχεται ο Νίκος Σταθόπουλος ως γενικός γραμματέας Μεταφορών του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Ο κ. Σταθόπουλος είχε **διατελέσει γενικός γραμματέας Μεταφορών επί υπουργίας Κωστή Χατζηδάκη**, ενώ πριν από μερικούς μήνες ήταν ο κεντρικός παρουσιαστής του προγράμματος Υποδομών της ΝΔ, το οποίο περιείχε και σημαντική ενότητα για τις Μεταφορές.

Αντίστοιχα, γενικός γραμματέας Υποδομών ορίστηκε ο κ. Γιώργος Καραγιάννης, στέλεχος της Αττικό Μετρό.

### Το βιογραφικό του κ. Σταθόπουλου

Ο κ. Σταθόπουλος είναι Πολιτικός Μηχανικός και κάτοχος δύο μεταπτυχιακών: Management από το Πανεπιστήμιο Paris IX Dauphine και Σχεδιασμού Δικτύων και Μεταφορών από την École Nationale des Ponts et Chaussées.

Είναι κάτοχος διδακτορικού Οικονομίας και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Paris IX- Dauphine. Ως ακαδημαϊκός διετέλεσε καθηγητής στην Πολυτεχνική του Μιλάνου, την Πολυτεχνική Λωζάννης (EPFL), τη Σχολή Μηχανικών Τηλεπικοινωνιών Παρισίων (ENSPTT) και τη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών Παρισίων (ENPC).

Για 20 έτη υπήρξε Διευθυντής Ερευνών σε θέματα Υποδομών, Δικτύων και Σχεδιασμού στο Εθνικό Κέντρο Επιστημονικής Έρευνας (CNRS) Γαλλίας, έναν από τους σημαντικότερους επιστημονικούς φορείς στον κόσμο.

Με μεγάλη βιομηχανική εμπειρία στον τομέα των μεταφορών, έχει διατελέσει εκτελεστικός Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Μεταφορών Παρισίων (RATP) για τις χώρες της Ανατολικής Μεσογείου, των Βαλκανίων και της Ανατολικής Ευρώπης.

Εκτελεστικός πρόεδρος της EQUIVAL (νέες τεχνολογίες μεταφορών) και σύμβουλος

μεγάλων δικτυακών επιχειρήσεων (ταχυδρομεία, ενέργεια, τηλεπικοινωνίες και εφοδιαστική αλυσίδα).

Στην Ελλάδα **διετέλεσε πρόεδρος της Τραμ ΑΕ**, των οργανισμών ποιότητας (ΕΛΟΤ-ΕΣΥΔ-ΕΙΜ) καθώς και γενικός γραμματέας του υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

### **Το βιογραφικό του κ. Καραγιάννη**

Ο Γιώργος Καραγιάννης είναι πτυχιούχος Νομικής (LLB) από το Neapolis University με μεταπτυχιακές σπουδές στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στη Διοίκηση Υπηρεσιών (MSc in services management).



Σήμερα, είναι στέλεχος της Αττικό Μετρό ΑΕ. Έχει διατελέσει γενικός γραμματέας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης με ευθύνη την εικόνα της ελληνικής κυβέρνησης στο εξωτερικό, καθώς και τη διοικητική λειτουργία των 36 γραφείων τύπου σε όλο τον κόσμο καθώς και σύμβουλος Διοίκησης στην ETA ΑΕ.

Στο παρελθόν παρείχε συμβουλευτικές υπηρεσίες στον ιδιωτικό τομέα.